
Dension          rev 1.0 
Bedienungsanleitung Opel GW33OC1/3, GW17OC1/3 
 

Einführung 
Diese Bedienungsanleitung zeigt Ihnen, wie Sie die Musikdateien von Ihrem iPod (oder USB) auf 
dem original Opelradio steuern oder abspielen können. 
 
Das sind die Radiotasten, die Sie zum Steuern benötigen: 
 

 
„FM/AM“ = „Quelltasten“ 
„Buttons 1-6“ = „Tasten 1-6“ 
„Backwards“ = „Rückwärts“-Taste 
„Forwards“ = „Vorwärts“-Taste 

 

Unterstützte Audiogeräte 

 
 

Steuerung des iPod (oder USB) in ihrem Opel 

 

Wenn Sie einen iPod benutzen, gehen Sie sicher, dass die Firmware auf dem neuesten Stand ist. 

Sie können Updates unter www.apple.com/support/iPod aufrufen. 

 

1. Verbinden Sie Ihren iPod (oder USB) 

2. Schalten Sie Ihr Radio EIN 

3. Wählen Sie AUX, indem Sie die „AM/FM Taste“ drücken (wenn eine CD im CD-Slot ist, 

müssen Sie die Taste zweimal drücken). Das Gerät wird an der zuletzt unterbrochenen Stelle 

abspielen. Wenn mehr als ein Gerät verbunden ist, wird das zuletzt genutzte Gerät spielen. 

 

  

http://www.apple.com/support/iPod


Quelle wechseln 
 
Um die Quelle zu wechseln, machen Sie folgendes: 
 
1. Drücken Sie Taste „6“, um ins Quellmenü zu gelangen. Die Quelle wird am Display 
hervorgehoben. 
2. Drücken und halten Sie die „Vorwärts“- Taste. 
3. Benutzen Sie die „Zurück-“ und „Vorwärts-“ Taste, um eine Audioquelle auszuwählen (die 
Tabelle unten zeigt, welche Track Taste zu welcher Quelle gehört). 
4. Drücken und halten Sie die „Vorwärts-“ Taste, um zu bestätigen. 
 

Track Quelle Beschreibung 

1 AUX Eingang Spielt das Audio von jedem Gerät, das mit dem AUX Eingang 
verbunden ist (3.5mm Klinkekabel am Modul). 

2 iPod UI Ermöglicht Ihnen das iPod “Click Wheel (=Walze)“ für die Audio 
Auswahl zu benutzen (empfehlenswert für Autos ohne Browsing 
und Playback Fähigkeiten). 

3 iPod GW Audio Auswahl für den iPod über die Opel Radiotasten 

4 USB Spielt Musik vom USB-Gerät, dass mit dem Gateway verbunden 
ist (nicht GW 100) 

 

Einstellungsmodus 

Wenn Sie den iPod GW Modus ausgewählt haben (siehe Quellentabelle, Kapitel 3), können Sie 

die Radiosteuerung nutzen, um das Menü Ihres iPods (oder USB) zu steuern. Nutzen Sie die 

Nummer Tasten „1“ bis „6“, um die relevanten Bedienungsmodi auszuwählen (siehe oben). Wenn 

Sie es ausgewählt haben, drücken und halten Sie die „Vorwärts-“ Taste, um Ihre Eingabe zu 

bestätigen. 

Bitte beachten Sie: Im iPod UI Modus, Playlist browsen, Album browsen und nächster/ vorheriger 

Track gibt es keine Track Nummer Synchronisation mit dem Radio. 

 

Um in der Playlist oder im Ordner zu browsen, drücken Sie die „1“. Die Playlist wird alphabetisch 

aufgelistet. Um auszuwählen, nutzen Sie die rückwärts und vorwärts Tasten und bestätigen Sie 

Ihre Wahl, indem Sie die „Vorwärts-“ Taste drücken und halten. Bei USB Geräten, M3U und PLS 

Playlists wird vor den Ordnern ausgewählt. 

 

  



Um durch die Künstler zu browsen, drücken Sie die „2“. Die Künstler werden alphabetisch 

aufgelistet. Um auszuwählen, nutzen Sie die „Rückwärts-“ und „Vorwärts-“ Tasten und 

bestätigen Sie Ihre Wahl, indem Sie die „Vorwärts-“ Taste drücken und halten. 

 

Um durch die Alben zu browsen, drücken Sie die „3“. Die Alben werden alphabetisch aufgelistet. 

Um auszuwählen, nutzen Sie die „Rückwärts-“ und „Vorwärts-“ Tasten und bestätigen Sie Ihre 

Wahl, indem Sie die „Vorwärts-“ Taste drücken und halten. 

Bitte beachten Sie: Der erste Song jeder Playlist, Künstler oder Album wird abspielen, wenn Sie 

die Liste hoch oder runter gehen. 

 

Um alle Ihre Songs von Ihrem Gerät zu hören, drücken Sie die Taste „4“ und wählen Sie Play all, 

Random, Repeat oder Scan. Drücken und halten Sie die „Vorwärts-“ Taste um zu bestätigen. 

 

Taste „5“ ist der normale Abspielmodus. In diesem Verzeichnis müssen Sie die „Vorwärts-/ 

rückwärts-“ Taste drücken, um von Song zu Song zu gelangen. Egal welches Menü Sie 

ausgewählt haben, wird das Display in diesen Modus während dem Playback zurückkehren. 

 

Um zum Quellenmenü zurückzukehren (siehe Kapitel 3), drücken Sie Taste „6“. Um zum 

Quellenmenü zurückzukehren, wenn Sie einen Song ausgewählt haben und dieser abspielt, 

müssen Sie Taste „6“ drücken, anschließend drücken und halten Sie die „Rückwärts-“ Taste. 

 

 



ABC Suche 

Wenn Sie Alben, Künstler oder Songs auswählen, ist die erste Information, die Sie im Untermenü 

bekommen “ABC Suche“. Drücken und halten Sie die „Vorwärts-“ Taste und bestätigen Sie 

diese Option. 
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